
OŠ KOZALA 

ANTE KOVAČIĆA 21 

51 000 RIJEKA 

KLASA: 600-09/23-01/1 

URBROJ: 2170-1-52-01-23-2 

Rijeka, 26.siječnja.2023. 

 

ZAPISNIK SJEDNICE VIJEĆA RODITELJA 26.01.2023. 

 

Sjednica vijeća roditelja započela je u 17:00 sati u OŠ Kozala. 

 
Prisutni su bili sljedeći predstavnici roditelja: 1.a Slavica Sikirić, 1.b. Nebojša Zelič, 2.a 
Marijana Matić, 2.b David Bonifačić, 3.b Darko Đekić, 5.b Žana Oprešnik, 7.b Alen Udovič, 8.a 
Nataša Bačić Kušpilić i 8.b Martina Vižintin. 
Ostali prisutni: Mladen Župan, ravnatelj OŠ Kozala 
 
Sjednicu je sa sljedećim dnevnim redom započeo ravnatelj škole: 

1. Otvaranje sjednice 
2. Potvrda mandata izabranih članova Vijeća roditelja  
3. Usvajanje Kućnog reda škole i Pravilnika o radu OŠ Kozala 
4. Prehrana u školi 
5. Razno 

  

Ravnatelj započinje sjednicu , te pozdravlja nove članove vijeća roditelja. 

 

Ad. 1. 

Ravnatelj je otvorio sjednicu te je na početku usvojen zapisnik sa prošle sjednice Vijeća 
roditelja održane 04. listopada 2022. Zamjerki na zapisnik nije bilo.  

 

Ad. 2. 

Ravnatelj je pojasnio prisutnim da je, temeljem Rješenja Prosvjetne inspekcije u svezi nadzora 
provedenog dana 11. studenog 2022., škola dužna konstituirati Vijeće roditelja sukladno 
odredbi članka 114. Statuta. Temeljem navedenog, ravnatelj je redom prozvao sve roditelje iz 
svakog razrednog odjela te posebno predstavio nazočne roditelje. Potvrđeni su svi mandati 
izabranih u Vijeće roditelja OŠ Kozala za školsku godinu 2022./2023. Potvrđeno je da sjednici 



prisustvuje 9 od 16 članova, što je dovoljan broj za donošenje statutarnih i pravovaljanih 
odluka. Za predsjednicu Vijeća roditelja potvrđena je Sanja Maljur (6.b), za njenu zamjenicu 
potvrđena je Melita Maslak (4.a), dok je za predstavnika Vijeća roditelja u Školskom odboru 
potvrđen Alen Udovič (7.b).  

 

Ad. 3. 

Temeljem Rješenja Prosvjetne inspekcije u svezi nadzora provedenog dana 11. studenog 
2022., škola je bila dužna donijeti Kućni red na način propisan odredbom članka 58. Zakona o 
odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Članovi VR-a su dokument dobili ranije putem 
elektronske pošte kako bi ih mogli proslijediti ostalim roditeljima i dati svoje eventualne 
primjedbe i prijedloge. Nije bilo primjedbi osim jednog roditelja 8.b koji se žalio da u Kućnom 
redu ima nekih pogrešaka tehničke prirode. Ravnatelj je obećao da će navedene pogreške i 
lapsuse u Kućnom redu škole ispraviti, a obzirom da nitko nije imao primjedbi što se tiče 
sadržaja navedenog dokumenta, Kućni red je jednoglasno usvojen. 

 

Ad. 4. 

Ravnatelj je prisutne obavijestio o načinu izvršavanja Odluke MZO-a o financiranju i 
sufinanciranju školske marende u iznosu od 1,33 eura. Prisutni roditelji izrazili su svoje 
zadovoljstvo organizacijom škole u vezi nabave i distribucije besplatne marende ističući svoje 
razumijevanje cjelokupne situacije i kratkog roka u kojem se škola morala organizirati 
uvažavajući i sve probleme na koje škola nailazi.  

Predstavnica 5.a razreda postavila je pitanje u vezi besplatne marende za učenike koji imaju 
alergiju ili intoleranciju na neke namirnice. Ravnatelj je obećao da će provesti anketu među 
roditeljima da se vidi kojim učenicima je potrebna posebna prehrana te je rekao da svi učenici 
škole imaju pravo ne besplatnu marendu te će škola osigurati marendu svima. 

Prisutnima je rečeno da će se tijekom idućih dva tjedna krenuti s praksom objavljivanja 
jelovnika na mrežnim stranicama škole za idući tjedan kako bi se roditelji znali pripremiti u 
slučaju da njihovo dijete ne jede neku hranu. 

Ravnatelj je predložio da, obzirom da je marenda besplatna i osigurana za sve učenike škole, 
nema više potrebe da učenici napuštaju prostor škole za vrijeme nastave, odnosno velikog 
odmora. Sukladno i Kućnom redu škole, učenicima je zabranjeno napuštanje prostora škole za 
vrijeme nastave, prvenstveno radi njihove sigurnosti. Prisutni su podržali prijedlog.  

 

Ad. 5 

Predstavnica 8.b je pročitala neka pitanja postavljena od strane jednog roditelja razreda kojeg 
predstavlja.  



Prvo pitanje odnosilo se na objavljivanje Izvještaja o radu za proteklu školsku godinu od strane 
ravnatelja, na što je ravnatelj odgovorio da, prema zakonu, nije dužan objavljivati navedeni 
dokument na mrežnim stranicama škole.  

Drugo pitanje odnosilo se na provedbu nacionalnih ispita od strane NCVVO-a, na što je 
ravnatelj odgovorio da nikakva uputstva još nisu stigla i da kada bilo kakva nova informacija 
dođe roditelji će biti pravovremeno obaviješteni.  

Na pitanje u vezi poboljšanja kvalitete nastave na način da se o istoj provode anonimne ankete 
učenika, prisutni roditelji su, nakon kraće rasprave, zaključili da učenici nisu relevantni za 
ocjenjivanje rada profesora i odbacili su navedeni prijedlog.  

Predstavnik 1.b razreda upitao je ravnatelja da li škola ima ingerencije u vezi sanacije prilaznog 
puta školi (velika količina blata tijekom kišnih dana), na što je ravnatelj odgovorio da je škola 
nemoćna obzirom da se navedeni prostor nalazi van prostora škole. U kraćoj raspravi 
dogovoreno je da će se roditelji samoinicijativno obratiti MO Kozala te mjerodavnim tijelima 
u Gradu Rijeci.  

Sjednica je završila u 17:50.  

 

 

 
                                                                                         Predstavnica Vijeća roditelja: 

 

                                                                                                    Sanja Maljur 

 

 

 


